

# Когда зашкаливает лицемерие

## Община Западного Азербайджана ответила МИД Армении

**Община Западного Азербайджана распространила заявление в связи с заявлением Министерства иностранных дел Армении, сделанном 19 декабря 2023 года.**

В документе говорится: «Считаем проявлением лицемерия то, что Армения преподносит заявления Общины Западного Азербайджана, связанные с культурным наследием азербайджанского народа, как угрозу ее суверенитету и территориальной целостности, и говорит об «уничтожении армянского культурного наследия» в Карабахе,

который является суверенной территорией Азербайджана.

В то время как в последние дни официальные лица Армении все чаще говорят о мире, Министерство иностранных дел этой страны начало вновь обвинять Азербайджан в «блокаде», «агрессии», «этнической чистке» и употреблять такие выражения, как «народ Нагорного Карабаха», которые использовались с 2020 года, демонстрируя тем самым деструктивную сущность армянской дипломатии в духе мышления Луиса Окампо, что свидетельствует о попытках сорвать мирный процесс».